爱心志愿者捐款救助赵晓晴

口记者 王春霞 实习生 李佳培

本报讯 昨日,市民郭建平 先生赶到晚报热线办公室,代表 数位关爱抗战老兵志愿者捐款 3000元,用于救助晚报报道的贫 困学子赵晓晴。

据了解,郭建平是平顶山奥 力伟业电梯有限公司的负责人, 也是我市已故抗战老兵郭庭僚 的儿子。他组建了弘扬抗战老 兵民族精神爱心群,一直致力于 关爱抗战老兵公益行动。

"我们这个群不仅限于关爱 抗战老兵,也关爱社会上其他需 要帮助的人。"郭建平说,看到晚 报"爱心成就大学梦"的报道后, 他就和几位群友商议捐款救助 一名贫困学子。

他个人首先带头捐款 2600

元,爱心志愿者苏根成捐款200元,爱心志愿者"HAPPY"捐款200元,爱心志愿者"一见如故"捐款50元,爱心志愿者"昂"捐款50元······

昨日上午10时许,郭建平 来到晚报热线办公室,将3000 元捐款送到工作人员手中。经 过筛选,他决定救助晚报7月 20日报道的宝丰县贫困学子赵 晓晴。

赵晓晴在今年的高考中被河南工业大学录取,由于家庭遭遇变故导致经济困难,高考一结束她就到一家手机卖场打工,希望减轻父母的负担。郭建平说:"这姑娘很懂事。我们的捐款还在继续,剩余捐款想给她买些必需的生活用品,开学时送给她。"



桥下乘凉

昨天下午,市区新华路北立交桥下,不少市民正在休闲乘凉。大桥是天然遮阳处,桥下气流通畅,气温明显较低。有市民认为,在这里乘凉减少了家里空调的使用率,低碳环保。 本报记者 张鹏 摄

出走少女露宿街头 特警及时救助帮其归家

口记者 王春霞 通讯员 孙海州

本报讯 8月14日,因与家人发生口角,11岁少女深夜离家出走,露宿鹰城广场,恰巧遇到执行任务返回单位的特警队员。经过耐心开导,特警终将女孩安全送回家人身边。

8月14日23时30分,市公安局特殊警务支队副支队长张 安局特殊警务支队副支队长张 建国带人执行完任务返回单位, 行至鹰城广场北侧人工湖附近 时,看到一个瘦小的身影蜷缩在路边长椅上。出于职业敏感,张建国等人赶紧上前查看,发现一名十多岁的女孩躺在长椅上睡着了。当时已是深夜,空旷的鹰城广场只有寥寥数人,为防止发生意外,张建国等人将她叫醒,并向其了解情况。

起初,小女孩非常警惕,始终缄口不语,不愿透漏任何信息。无奈,张建国继续开导:"晚上你一个人露宿街头很危险,遇

到坏人怎么办?要不然你跟我们回特警队吧?"看到张建国和 蔼的微笑,小女孩终于答应先跟 特警队员回单位。

在特殊警务支队值班室,小 女孩第一次近距离接触特警,显 得特别兴奋,不停地提问题。看 到她情绪好转,张建国端来一杯 水,坐下与她攀谈。这才得知, 小女孩姓张,今年11岁,当晚10 时许,因与母亲拌嘴离家出走, 走到鹰城广场附近疲惫不堪,就 躺在长椅上睡着了。

经过耐心劝导,小女孩最终 认识到自己的错误,并将父亲的 电话号码告诉特警队员。20分 钟后,张父气喘吁吁地赶到特殊 警务支队,一脸疲态,满身大 汗。看到父亲焦急的样子,小女 孩哭着扑到父亲怀里。

带女儿离开时,张父不停地 向特警队员表示感谢:"感谢特 警同志,要不是你们,后果真是 不堪设想。"

货车侧翻核桃撒满地 交警及时处置路畅通

口记者 张鸿雨

本报讯 昨天,石龙区宝石 快速通道与207国道交叉口北 300米处,一辆装载青皮核桃的 小货车爆胎侧翻,造成道路拥 堵,在交警及时处置后很快恢 复畅通。 当天下午3点半,记者接报后赶到事发现场,只见一辆豫C牌照的银色小货车头朝西北侧翻在地,车身占据了行车道和超车道,地上和西侧路边沟内都是青皮核桃,严重影响通行。自南向北的车辆可以缓慢通过,自北向南的车辆则被完

全堵死,两侧拥堵了大约900米,货车驾乘人员正在路边打由话。

记者到达1分钟左右,交警 来到现场,在确定无人员受伤后 立即打电话寻找吊车。

"今天下午刚从鲁山买了 1200公斤核桃,没想到车前左 轮在高速行驶中突然爆胎,踩了一脚刹车就翻了,还好人没有事。"司机霍先生说,他是洛阳市汝阳县人,拿到驾驶证还不到三个月。当天下午4点,记

(线索提供:刘先生)

郏县小游园环境美 引来"好戏连台"

口记者 孙书贤

本报讯"清凌凌的水来,蓝莹莹的天……"昨天上午,在 郏县龙山大道东段一个环境优 美的小游园里,一名戏迷正演 唱豫剧,优美的唱腔和表演, 赢得了阵阵掌声。

当天上午,小游园里有3 台好戏同时精彩开唱,每台戏 前都围满了戏迷。

记者在路旁一个绿色长廊下看到,一名女子的倾情表演引来近百名观众的掌声。据拉弦子的戏迷文天顺介绍,他是安良镇西安良村人,目前在郏县行政审批大厅当保安。此前,他和30多个朋友组建了一个戏迷乐园,每天晚上都在安良镇思源广场演出。进城当保安后,他就把戏迷乐园办到了这个小游园里。

在长廊不远处的另外两台 戏,是郏县龙山街道居民冯青 栋、刘宝、陈世奎等人自发组织 的,他们买了音响、乐器,每天 都在这里演出。

戏迷张书娇虽然已经60 多岁,可表演相当到位,她演唱的《辕门外三声炮》选段赢得了大家热烈的掌声。郏县东城街道寨子社区居民朱素芳自幼喜爱唱戏,得知这里好戏连台,她专门骑着电动车前来唱了一段。

77岁的李士俊每天都要来看戏,看到精彩处,他就会情不自禁地打起手拍跟着唱。

"这里绿树鲜花,亭台楼阁,真是个娱乐的好地方!"看戏的居民张铅福激动地说。

电动车夜晚撞死行人司机肇事逃逸后自首

口记者 胡耀华

本报讯8月16日上午,在 案发30多小时后,发生在鲁山 县产业集聚区文兴路与鲁兴路 交叉口处的一起交通肇事逃逸 案宣告破获。

据鲁山县公安交警大队民警介绍,8月14日晚11时许,他们接110指令,文兴路与鲁兴路交叉口处发生交通事故,一男子受伤。交警大队事故科随即赶往现场,遗憾的是,虽经120医生极力抢救,伤者仍宣告不治。

由于肇事者逃逸,又无目击者,民警根据现场遗留的车辆碎片和周边视频展开调查,最终认定这是一起电动车肇事逃逸案,并发出悬赏通告。

8月16日上午9时许,肇 事嫌疑人雷某的家属来到公安 交警大队,替受伤住院的雷某 投案自首。

今年30多岁的雷某家住鲁山县瓦屋镇,此前在县城北环路一家修车行学修车。事发当晚,雷某驾驶电动自行车返回其在墨公路附近租住的房屋,途中与一路人发生碰撞,雷某面部、头部等多处受伤。为逃避责任,雷某强忍疼痛骑车离开现场,并拨打电话向朋友求助,声称自己骑车捧伤。

目前,案件正在进一步办 理中。雷某因伤势较重仍在医 院接受治疗。